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ATA DA 121° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 21 /05/2024. 

Aos 21(vinte e um) dias do mês maio do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 121ª (centésima vigésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Presidente Vereador Antônio ltalo 
Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, 
José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana 
Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio ftalo Bessa 
Bomfim, Bruno Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José 
Fernando de souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina 
Gomes Monteiro, Karine de Castro Bezerra e Sandro Márcio Soares da Silva. 
Quórum de 10(dez). E ausente: Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o 
Senhor Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 
14/05/2024. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Senhor Presidente autorizou leitura dos requerimentos do vereador 
Alexandre Falcão: nº 34/24 - solicitando uma ponte com um canal em Pau Branco 
li; nº 35/24 - solicitando uma passagem molhada com manilhas na localidade de 
Lagoa dos Veados e nº 36/24 - solicitando duas pontes entre o Garapa 1 e Garapa 
li. Após a leitura o vereador Alexandre falou da necessidade de seus pedidos, 
devido ao forte inverno. Peço que o Prefeito veja tudo isso com bons olhos. 
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando foi autorizado 
leitura dos requerimentos do vereador Bruno Alcino: nº 40/24 - Requer a 
construção de um Busto Estátua do 1° Prefeito de Acarape Flavinho e nº 42/24 -
Requer a reforma do Posto de Saúde do Bairro São Benedito. Usando a apalavra o 
vereador Bruno desejou boa noite a todos e disse que gostaria de falar dos 
requerimentos do Alexandre, que eu ia colocar e também um que já é do ftalo, que 
foi o calçamento da rua da academia. falou que o busto estatua do Flavinho seria 
igual ao que tem na praça de Redenção. Ele lutou muito pela emancipação. Essa 
honra é o mínimo. Sobre o posto de saúde em 2022 consegui uma verba de 100 
mil reais para lá e usaram no posto do centro. Lá está precisando de muita coisa, 
nem água tem para as pessoas beber. Com a palavra o Senhor Presidente disse 
que a reforma já está sendo licitada, já conversei com o Prefeito e vai ser feito. 
Colocados em votação os requerimentos foram aprovados. Em seguida o 
Secretario fez leitura dos requerimentos do vereador Liliaudo Monteiro: nº 43/24 -
solicitando grades de proteção no estádio de futebol de Acarape, na lateral, 
paralelo a rua Nila Vasconcelos. E nº 44/24 - solicitando operação tapa buraco nas 
ruas da cidade. Com a palavra o vereador Liliaudo desejo boa noite e falou que 
chegamos ao final das chuvas e tem muitos buracos no calçamento, que a 
Secretaria de Infraestrutura faça uma força tarefa, pois temos o fluxo de trafego. 
Sobre a grade ao invés de muro. Gostaria de ressaltar que o vereador Claudio já 
colocou algo parecido. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade o Secretario fez leitura do requerimento nº 41 /24 do Vereador Antônio 
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italo nº 41/24 - solicitando a construção de um auditório na Escola Padre 
Crisóstomo. Com a palavra o vereador ítalo falou que esteve na escola e a 
preocupação do Diretora é fazer esse auditório, pois os alunos ficam amontoados 
nos alpendres. Já conversamos com o Secretário de Finanças, peço que os 
colegas aprovem. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida foi autorizado leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 06/24 das 
vereadoras Alexandra da Hora e Celina Carlos - solicita encaminhamento de 
mensagem e indicação de projeto de lei ao Poder Executivo, cujo objetivo é 
concessão de reajuste salarial para a categoria de servidores públicos municipais 
que indica, nos moldes do projeto em anexo. (concedendo reajuste de 30% aos 
monitores de esporte). Com a palavra a vereadora Alexandra falou que essa Casa 
tem mostrado preocupação pelo futuro do servidor monitor de esporte, então peço 
aos colegas que aprove essa Indicação. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade. Dando continuidade foi feito leitura do requerimento nº 39/24 do 
vereador Fernando Ribeiro, que requer do Prefeito Municipal o pagamento integral 
do adicional de periculosidade previsto na Lei Municipal 251/2001 - Estatuto do 
Servidor Público do Município de Acarape. Com a palavra o vereador Fernando 
agradeceu a presença dos Guardas municipais. A categoria me procurou e desde 
já peço o apoio dos colegas que aprove e encaminhe o mais rápido possível para o 
executivo. Parabenizou os colegas que estão nessa luta. Aos poucos essa Casa 
vai contemplar todas as categorias de servidores, para que possam trabalhar bem 
e servir ao nosso povo. Que o Prefeito possa dar esses 10% que falta. Com a 
palavra o vereador Liliaudo parabenizou o Fernando. Qualquer trabalho noturno 
tem risco de vida, vejo todo embasamento. É direito adquirido em lei. Colocado em 
votação foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a vereadora Celina falou que 
na Sessão do dia 07/05/24 que presidiu o vereador Mareio me chamou de 
desorientada, você como servidor público, foi pedir suas férias e procurou a 
Secretária, sabe quem é. Em seguida fez leitura de um relatório dos atendimentos. 
Lá em São Benedito atende até 14 pessoas, se for urgência. Com a palavra o 
vereador Mareio convidou a Celina para ir 2 horas da manhã vê as pessoas 
esperando para pegar uma ficha. Quando digo que não conheço é porque ela não 
participa das coisas. Nunca cheguei no doutorzão para ela está. Com a palavra a 
vereadora Celina disse que quando quis adiantar férias soube procurar ela. Com a 
palavra o vereador Mareio disse que jamais foi. Usando a palavra a vereadora 
Karine cumprimentou a todos e disse que quando fala em saúde não consegue 
ficar calada. Em seguida explicou como funciona a parte de atendimento 
odontológico. Com a palavra o vereador Bruno Alcino perguntou se os vereadores 
sabem qual o município que gasta mais com combustível. Acarape ou Redenção. 
Próxima sessão trarei mais detalhes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, 
Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 
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